
Form No. 3374-103 Rev A
Tussenstukset voor grasvanger
Grasvanger model 3014 voor een 91 cm GrandStand® maaier
Modelnr.: 121-7515

Installatie-instructies

WAARSCHUWING
CALIFORNIË

Proposition 65 Waarschuwing
Dit product bevat een chemische stof of chemische stoffen waarvan de Staat Californië weet dat

ze kanker, geboorteafwijkingen en schade aan het voortplantingssysteem veroorzaken.

Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Tussenstuk 1
Borgmoer (1/4 inch) 3
Bout (1/4 x 3/4) 3
Borgmoer (3/8 inch) 1
Bout (3/8 x 2-1/2 inch) 1

Het tussenstuk monteren.

Het tussenstuk monteren
1. Monteer het tussenstuk met 3 bouten (1/4 x 3/4)

en borgmoeren (1/4 inch) op de achterplaat van de
grasvanger.

g026792

1   2

3

4

Figuur 1

1. Bout (1/4 x 3/4 inch) 3. Achterplaat van
grasvanger

2. Tussenstuk 4. Borgmoer (1/4 inch)

2. Monteer met de bouten en moeren die werden geleverd
met de grasvanger de montagebeugel op het tussenstuk.

3. Monteer met een bout (3/8 x 2-1/2 inch) en borgmoer
(3/8 inch) de klem van de grasvanger aan de grasvanger
en het tussenstuk.

© 2014—The Toro® Company
8111 Lyndale Avenue South
Bloomington, MN 55420

Registreer uw product op www.Toro.com.Vertaling van de oorspronkelijke tekst (NL)
Gedrukt in de VS.

Alle rechten voorbehouden *3374-103* A
 



g026815

1   2

3
4

5

7  6

Figuur 2

1. Bout van grasvanger 5. Bout (3/8 x 2-1/2 inches)
2. Montagebeugel 6. Klem van grasvanger
3. Achterplaat van

grasvanger
7. Borgmoer (3/8 inch)

4. Borgmoer van grasvanger

2
 


	. 
	? Het tussenstuk monteren




